Входная контрольная работа
А1.Информация по общественному значению подразделяется на:

а) текстовую, числовую, графическую, музыкальную, комбинированную;

б) визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;

в) социальную, техническую, биологическую, генетическую;

г) обыденную, общественно-политическую, эстетическую, научную, техническую, производственную, управленческую;

д) научную, производственную, техническую, управленческую.

А2. Информацию, с помощью которой можно решить те или иные задачи, называют:

а) достоверной;                               б) актуальной;                                      в) объективной;

г) полезной;                                     д) понятной.
А3. Укажите “лишний” объект с точки зрения способа представления информации:

а)  фотография;                               б) разговор по телефону;                    в) картина; 
г) чертеж;                                         д) учебник по биологии.
А4. При передаче информации в обязательном порядке предполагается наличие:

а) двух людей;

б) осмысленности передаваемой информации;

в) источника и приемника информации, а также канала связи между ними;

г) избыточности передающейся информации;

д) дуплексного канала связи.

А5. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:

а) байт, килобайт, мегабайт, бит;

б) килобайт, байт, бит, мегабайт; 

в) байт, мегабайт, килобайт, гигабайт;

г) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт;

д) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт.

А6. Число 20 десятичной системы счисления в двоичной системе счисления равно:

а) 1000;                 б) 10001;                  в) 10100;                   г) 00101;                  д) 10100.

А7. Какое количество информации содержит один разряд шестнадцатеричного числа?

 а) 1 бит;                 б) 1 байт;                  в) 2 бита;                   г) 4 бита;                  д) 16 бит.

А8. Чему равен 1 мегабайт?

а) 1 000 000 бит;                                 б) 1 000 000 байт;                                 в) 1000 Кбайт;                   г) 1024 Кбайт;                                     д) 2 10 байт.

А9. Область экрана имеет размеры 512 × 128 точек. Каждая точка может иметь один из 256 оттенков. Минимальный объём памяти (Кбайт), необходимый для хранения этой области равен:

а) 32;                        б) 64;                          в) 128;                     г) 256;                      д) 512.

А10. Процессор выполнят команды, записанные …

а) на  алгоритмическом языке;                        б) на языке Бейсик;  

в) в двоичном коде;                                          г) на естественном языке;  

 д) в виде блок-схем.

А11. При выключении компьютера вся информация стирается…

а) на гибком диске;                                        б) на CD-ROM диске;  

в) в оперативной памяти;                              г) на жёстком диске; 

д) в долговременной памяти.

А12. Системная дискета необходима для…

а) систематизации файлов;                           б) хранения важных файлов; 

в) лечения компьютера от вирусов;             г) вывода информации; 
д) первоначальной загрузки операционной системы. 

А13. Какие из перечисленных устройств используются для ввода информации в компьютер?

1. Джойстик

2. Динамики

3. Клавиатура

4. Мышь 

5. Плоттер

6. Принтер

7. Сканер

8. Стример 

а) 13457;                 б) 13478;                  в) 23478;                   г) 34678;                  д) 3478.

А14. Элементной базой ЭВМ третьего поколения служили:

а) электронные лампы;

б) полупроводниковые элементы; 

в) интегральные схемы;

г) большие интегральные схемы;

д) сверхбольшие интегральные схемы.

А15. Модель есть замещение изучаемого объекта другим объектом, который отражает….

а) все стороны данного объекта;  

б) некоторые стороны данного объекта;  

в) существенные стороны данного объекта; 

г) несущественные стороны данного объекта; 

д) форму  данного объекта.

А16. В текстовом редакторе выполнение операции копирования становится возможным после…

а) установки курсора в нужное место;                          б) сохранения файла;  

в) распечатки документа;                                               г) выделения фрагмента текста; 

д) нажатия клавиши < Shift >.
А17. В процессе форматирования текста  меняется ….

а) размер шрифта;                                                           б) параметры страницы;  

в) последовательность символов;                                  г) название документа;  

д) расположение текста на странице.

А18. Генеалогическое древо семьи является….

а) табличной информационной моделью; 

б) иерархической информационной моделью;

в) сетевой информационной моделью;            

г) предметной информационной моделью; 

д) структурной информационной моделью.

А19. Какое из устройств не является устройством вывода информации? 

а) сканер;             б) плоттер;              в) принтер;                г) дисплей;              д) динамики.

А20. Применение векторной графики по сравнению с растровой:

а) увеличивает объем памяти, необходимой для хранения изображения;

б) не влияет на объем памяти, необходимой для хранения изображения, и на трудоемкость редактирования изображения;

в) не меняет способы кодирования изображения;

г) усложняет редактирование рисунка;

д) сокращает объем памяти, необходимой для хранения изображения, и облегчает редактирование последнего.

А21. В электронной таблице имя ячейки образуется ...

а) из имени столбца;                                                   б) из имени строки;  

в) из имени столбца и имени строки;                       г) из имени строки и имени столбца;

д) числом от 1 до 256.

А22. В ячейке С2 электронной таблицы дана формула: = $B$2/А2. Какая формула будет получена из неё при копировании  в ячейку С5?

а) $B$5/А5;                 б) $B$2/А5;                в) $B$2/А2;                г) B5/А5;               д) B2/А2.

А23. Математическая запись выражения   
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 в электронной таблице имеет вид:

а) (2А1 + 5)3 /(В1 – 2);                 б) (2*А1 + 5)3 /(В1 – 2) ;                  в) (2*А1 + 5)^3 /(В1 – 2);                   г) ((2*А1 + 5)^3) /(В1 – 2);                  д) 
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А24. База данных представлена в табличной форме. Запись образует…

а) поле таблицы;                                      б) строку;                                         в) столбец;                   г) ячейку;                                                  д) данные.

А25. Представлена база данных «Классы школы».

	№
	Класс
	Количество   учеников
	Староста

	1
	9а
	27
	Климов

	2
	10б
	26
	Андреев

	3
	8б
	30
	Чеботарёв

	4
	11а
	18
	Раков

	5
	10а
	24
	Крупинин


Как будут расположены записи после сортировки по возрастанию, выполненной по первому полю?

а) 31254;                 б) 31524;                  в) 45213;                   г) 21543;                  д) 12345.

А26. Умение человека работать с информацией, используя средства новых информационных технологий, является основой …

а) информационной культуры;                              б) информационной безопасности;                  

в) информационного кризиса;                               г) общественных отношений;                  

д) для создания документов.

А27. Патологическая потребность человека в регулярном использовании компьютерных систем, обусловленная привыканием к воздействию на его психику технологий виртуальной реальности, называется:

а) киберкультурой;                        б) телеработой;                        в) инфраструктурой;

г) компьютероманией;                  д) информационной угрозой.

А28. Компьютер, предоставляющий свои ресуры другим компьютерам при совместной работе, называется:

а) адаптером;                                  б) коммутатором;                    в) сервером;

г) терминалом;                               д) станцией. 
А29. Отличительной чертой Web-документа  является …

а) отсутствие строго определённого формата;                 

б) его компактность;  

в) наличие в нём гипертекстовых ссылок;                   

г) отсутствие в нём иллюстраций; 

д) заражённость компьютерными вирусами.

А30. Модем обеспечивает:

а) усиление аналогового сигнала;                

б) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал;                  

в) преобразование аналогового сигнала в двоичный код;                   

г) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно;                  

д) ослабление аналогового сигнала.  
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